

Выступление педагога дополнительного образования МУДО «ЦДО
«Каскад»
Димитриевой Татьяны Павловны

Слайд 2

Я, Димитриева Татьяна Павловна, педагог ДО высшей квалификационной категории ЦДО «Каскад». В своём учреждении я являюсь наставником молодых педагогов. И стараюсь их учить тому, что у меня хорошо получается. С октября 2022 года моей подопечной является Шакирова Гульфия Рашитовна, педагог ДО по направлению декоративно-прикладного творчества. Хочу подчеркнуть, что с 01 сентября этого учебного года Гульфия Рашитовна под моим наставничеством ведёт два объединения. Она посещает мои занятия, а я в свою очередь, её. Вместе с ней мы анализируем занятия, работаем над ошибками.

Слайд 3

Кроме того, Гульфия Рашитовна учится у меня, как оформлять информационные стенды

Слайд 4

Она является частым гостем не только на моих занятиях, но и приходит в мой кабинет и во время переменок.

Слайд 5

Я учу Гульфию Рашитовну разным формам по вовлечению детей в участие в различных конкурсах, акциях, форумах, проектах. У её обучающихся уже есть призёры городского конкурса-выставки «Рождество Христово».

Слайд 6

Много полезного получает моя подшефная в том, как проводятся в моих объединениях переменки с увлекательными играми и соревнованиями, которые очень нравятся моим воспитанникам. Она уже проводит такие переменки и в своих объединениях

Слайд 7

Помимо занятий согласно реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, я провожу тематические занятия, беседы, посвящённые знаменательным датам и государственным праздникам, большое место в моей воспитательной работе занимает и проведение различных профилактических бесед. Этому, бесспорно, я учу и Гульфию Рашитовну.

Слайд 8

Я сама по своей природе очень активна, стремлению быть активными всегда и во всём учу своих детей. И положительный опыт в этом направлении передаю моей подшефной. Мои воспитанники каждый год принимают активное участие в проектно-конкурсной деятельности от городского до международного уровней. Как мне приятно видеть радость моих детей, когда их конкурсные работы получают высокие оценки. Призовые места – это мотивация для них применять свои знания и навыки в форме участия в различных мероприятиях. Этот опыт я передаю и Шакировой Гульфие Рашитовне.

Слайд 9

Большое внимание в своей работе с детьми я уделяю экологическому воспитанию. Мы принимаем участие во всех конкурсах, посвящённых проблеме загрязнения окружающей среды. «Юные эколята» - яркое тому подтверждение.

Слайд 10

Моей активности нет границ. Сама принимаю активное участие в мероприятиях самого различного профиля. Являюсь регулярной участницей межрегионального фестиваля поэзии «Волжская поэтическая весна», где делюсь с поэтами-любителями и профессионалами Поволжья стихами собственного сочинения. Участвую в работе городских методических объединений, в форумах по дополнительному образованию детей.

Слайд 11

Мои дети не менее активны, чем я. Помимо конкурсов городского и более высокого уровня, я организую и провожу конкурсы внутри своего объединения. Детям это очень нравится. К этому я призываю и Гульфию Рашитовну.

Слайд 12

Как приятно слышать слова благодарности за свою самоотверженную и плодотворную работу от администрации, от коллег, от детей, от их родителей, от профсоюзной организации. И каждый раз после получения очередной грамоты,

диплома или благодарности, даже просто от тёплых и добрых слов в свой адрес я прихожу к выводу, что свою профессию, профессию педагога, педагога-наставника я выбрала не случайно. Я очень этим горжусь!!!

Слайд 13

В настоящее время сохранению и развитию корпоративной культуры уделяется большое внимание. Без лукавства скажу, что я – двигатель корпоративной культуры. Вот уже на протяжении многих лет на корпоративы всегда готовлю интересную конкурсную программу, состоящую из различных игр и конкурсов даже с использованием костюмов.

Слайд 14

К сожалению, со мной нет моей подопечной Гульфии Рашитовны. Тем не менее хотелось бы привести её слова в мой адрес:

Слайд 15

«Творить, пробовать и развиваться, отдавать ежедневно детям всё, что знаешь сам, развивать их!» Вот мой девиз **СТИХОТВОРЕНИЕ**